



В Кваркенском районе местный житель признан виновным в совершении многочисленных преступлений в отношении малолетнего ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего жителя Кваркенского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ, ч. 1 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия).

Следствием и судом установлено, что в период с марта 2016 года по май 2019 года фигурант



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

уголовного дела неоднократно совершал насильственные действия сексуального характера в отношении малолетнего ребенка своей сожительницы, а также изготавливал материалы порнографического содержания. В рамках обыска, проведенного в доме обвиняемого, также выявлен факт незаконного хранения им охотничьего обреза.

Кваркенским районным судом по результатам рассмотрения уголовного дела вынесен приговор в отношении фигуранта, который осужден к наказанию в виде лишения свободы на срок 17 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

Уголовное дело расследовано Новоорским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Оренбургской области.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1486550/folder/1048783>